
PTA-Praktikant (m/w/d)
Apotheke

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum 01.08.2024

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Apotheke Referenz-Nr. 2024-K-0048

Bereich pharmazeut. Herstellung

Ihr Aufgabenbereich
Die Apotheke gehört zu den zentralen Einrichtungen des LMU Klinikums. Sie beliefert alle Stationen und

Funktionseinheiten des Campus Innenstadt und Großhadern und versorgt somit an die 2.000 Betten für teil- und

vollstationäre Behandlungen.

Als akademische Ausbildungsapotheke der Bayerischen Landesapothekerkammer verpflichten wir uns zu einer

hochqualifizierten Ausbildung für pharmazeutisch-technische Assistenten:innen während ihrer praktischen

Ausbildung.

Pro Jahr besteht für zwei PTA-Schüler:innen die Möglichkeit ab August bzw. November eine Hälfte ihrer

praktischen Ausbildung in der Krankenhausapotheke zu absolvieren. Ein verspäteter Beginn ist möglich.

Sie unterstützen unser Team der pharmazeutischen Herstellung in allen Aufgabenbereichen:

Mitarbeit bei der aseptischen Herstellung von Parenteralia im Reinraumbereich (Tumortherapeutika,

parenterale Ernährung, Arzneistofflösungen)

Herstellung verschiedenster Rezepturen und Defekturen (v.a. Kapseln, Suspensionen, Lösungen aber auch

Suppositorien, Klysmen, Dermatika)

Mitarbeit bei der Eingangskontrolle der Rohstoffe und der umfassenden Analytik unserer Endprodukte

Mitarbeit bei der Durchführung des GMP-Monitorings der Reinräume

Unsere Anforderungen
Erfolgreich abgeschlossener erster Prüfungsabschnitt

Uneingeschränkte Kommunikationsfähigkeit in deutscher Sprache in Wort und Schrift

Sie sind motiviert und sehr zuverlässig

Sie arbeiten exakt, gewissenhaft und gerne im Team

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot
Sie werden umfassend betreut und in alltägliche Fragestellungen und Aufgabenbereiche in der

pharmazeutischen Herstellung mit einbezogen.

Sie erhalten einen tiefen Einblick in die vielseitigen und spannenden Bereiche eines GMP-Herstellungsbereichs.

Wir bieten Ihnen ein breites Spektrum bei der Bearbeitung des Tagebuchs im Bereich Analytik und Galenik.

Sie nehmen an unseren regelmäßigen PhiP-Fortbildungen teil.

Sie arbeiten mit einem offenem und motivierten Team an der Versorgung der 2.000 Patient:innen in einer

großen Universitätsapotheke.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Frau Dr. Lubich, Andrea



+49 89 4400 76610

Frau Mariner, Franziska



+49 89 4400 73619

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/0886f68d661f0e70

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/pta-praktikant/0886f68d661f0e70
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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